



Информационное сообщение для СМИ  
20 декабря 2024, Великий Новгород

## О ПОТРЕБЛЕНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ В НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Ежегодно 22 декабря в России отмечается День энергетика – профессиональный праздник сотрудников предприятий по выработке, передаче и сбыту потребителям электрической и тепловой энергии.

На предприятиях энергетической отрасли трудится более 7 тысяч человек, что составляет 15% от числа занятых в промышленности региона. Среднемесячная заработная плата работников сложилась на уровне 59 тыс. рублей.

На начало 2024 года в области действовало 6 теплоэлектростанций общего пользования и 288 теплоэлектростанций при различных организациях. Их суммарная установленная мощность насчитывала 461 тыс. киловатт.

Основными потребителями электроэнергии являются предприятия сферы обрабатывающих производств – 41% и транспортировки и хранения – 12,1%. Доля потребления электроэнергии населением составила 14,9%.

За 11 месяцев 2024 года произведено 1580 млн киловатт-часов электроэнергии и 8 млн гигакалорий тепловой энергии. На развитие энергетического комплекса в текущем году направлено 3720 млн рублей инвестиций в основной капитал, что составляет 9,4% от общеобластного объема инвестиций.

Поздравляем энергетиков с профессиональным праздником!